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จุดประสงค์การเรียนรู้ 
      นกัเรียนสามารถหาผลลบของทศนิยมไม่เกินสองต าแหน่งท่ีมีการกระจายได ้
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 ตอนที ่ 1 
 

   ค าช้ีแจง    ใหน้กัเรียนสามารถหาผลลบของทศนิยมต่อไปน้ี ขอ้ละ 1 คะแนน 

( 6 คะแนน) 

แบบฝึกทักษะที่ 2.2 
เร่ือง   การลบทศนิยมไม่เกินสองต าแหน่งท่ีมีการกระจาย 

 

 3.4 – 1.9 =      

    วธีิท า   3 . 4 

   1 . 9 

                               󠄀1 .󠄀 5 

    ตอบ   ๑.๕ 

 ตัวอย่าง 

– 

14
4 

2 
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       82.57 – 21.48  =     

วธีิท า 8  2 . 5  7 

 2  1 . 4  8 

                 󠄀󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

5        585.34 – 312.68  =     

วธีิท า 5  8  5 . 3  4 

 3  1  2 . 6  8 

                 󠄀󠄀󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

6 

– 

        7.6 – 4.8  =     

วธีิท า 7 . 6 

 4 . 8 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

2          4.8 – 2.9  =     

วธีิท า 4 . 8 

 2 . 9 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

1 

– 

3        2.43 – 2.15  =     

วธีิท า 2 . 4  3 

 2 . 1  5 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 

4        6.67 – 4.89  =     

วธีิท า 6 . 6  7 

 4 . 8  9 

                  󠄀󠄀.󠄀󠄀󠄀 

ตอบ .......................................... 

– 
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 ตอนที ่ 2 
 

   ค าช้ีแจง     ใหน้กัเรียนแสดงวธีิหาผลลบของทศนิยมต่อไปน้ี  
ขอ้ละ 2 คะแนน ( 18 คะแนน )  
 
 ( 10 คะแนน )  
                4.3 – 1.5 =     

วธีิท า 4 . 3 

 1 . 5 

                   󠄀2 .󠄀 8 

ตอบ   ๒.๘ 

ตัวอย่าง 

– 

        6.5 – 4.7  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

1 

         3.83 – 2.74  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

3         7.85 – 5.19  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

2 
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        19.75 – 9.36  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

4         31.3 – 30.26  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

5 

ช่ือ.......................................................เลขท่ี...........ชั้น ป.5 
คะแนนเตม็   24  คะแนน   คะแนนท่ีได.้............คะแนน 

 

       62.56 – 10.48  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

6           21.62 – 7.7  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

7 

        53.34 – 46.27  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

8        74.32 – 72.15  =     

วธิีท า ................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

ตอบ    .............................................                   
 

9 


